



City of Manteca

Legislation Details (With Text)

File #: 19-262 Version: 1 Name:

Type: Consent Status: Agenda Ready
File created: 5/21/2019 In control: CITY COUNCIL

On agenda: 6/4/2019 Final action:

Title: Adopt a resolution ratifying the San Joaquin Council of Government's 2019-20 Annual Financial Plan.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Attachment 1 - Resolution, 2. Attachment 2 - Exhibit "A" to Resolution: Annual Financial Plan, 3.

Attachment 3 - COG Resolution, 4. Attachment 4 - Letter

Date Ver. Action By Action Result

City Council Agenda

Memo to: Manteca City Council

From: Johanna Ferriera, Management Analyst

Date: June 4, 2019

Subject: Ratification of the San Joaquin Council of Governments (COG) Annual Financial

Plan

Adopt a resolution ratifying the San Joaquin Council of Government's 2019-20 Annual Financial Plan.

Background:

Each year, all of the cities within San Joaquin County, as well as the County itself, are presented with COG's proposed Annual Financial Plan for the upcoming fiscal year. The Joint Power's Agreement between COG and its member agencies require the COG Board to deliver the proposed Financial Plan to the agencies for ratification. The plan is approved if a majority of members, representing a majority of the population, approve its ratification.

The City has received a copy of the proposed Annual Financial Plan, Attachment 2, which is being presented to the Council for consideration and COG's resolution, Attachment 3, adopting the Annual Financial Plan.

The attached letter, Attachment 4, outlines the various changes to the Annual Financial Plan.

Fiscal Impact:

Ratification of the proposed financial plan will allow implementation of the Council of Governments' work plan for fiscal year 2019-20 and has no direct fiscal impact to the City of Manteca.

File #: 19-262, Version: 1

Documents Attached:

- 1. Attachment 1 Resolution
- 2. Attachment 2 Annual Financial Plan
- 3. Attachment 3 COG Resolution
- 4. Attachment 4 Letter